

陈赫离婚一地鸡毛



□张莹

1月27日晚,陈赫和张子萱一起做饭、熊抱接吻的视频曝光后,陈赫微博晒出与前妻许婧的离婚协议书,以证自己并未婚内出轨。张子萱也首度开腔,承认和陈赫在一起,称正与丈夫离婚。与此同时,有媒体爆出许婧怀孕8个月。短短24小时内,2015年第一桩明星离婚事件再度被狗血剧情炒热。

不知从什么时候开始,明星不再需要掩饰自己的爱情婚姻,恰恰相反,维持得好还会给明星加分不少。于是诞生了很多“曾经”的恩爱夫妻:文章与马伊琍、董洁与潘粤明、姚晨与凌潇肃。看着他们出双人对,夫唱妇随,神仙眷侣的样子,围观者一次次相信爱情了!可几年下来,这几对出轨、离婚,相信爱情的人们又一次次惊呼:再也不相信爱情了!

陈赫曾在一档娱乐节目中谈起过自己的初恋,他说:“我有13年的初恋,你没有。”不过,那时的陈赫不是很红,随后很快就淡忘了。“跑男”推出后,突然流传起“陈赫才是娱乐圈好男人”的段子,着实让人感动:陈赫与圈外的许婧初中时就谈起了恋爱,这段“早恋”一谈就是

13年。13年陈赫对女友的呵护始终如一,甚至是“说一不二”。他最经典的语录是:我的梦想就是实现许婧的梦想。故事到此为止,特别完美,娱乐圈有这样一段纯净、笃定的爱情,真真的正能量。

我想,这大概是陈赫“出轨”,离婚迅速成为焦点的原因——可能连他自己都没有想到,观众的反应会这么强烈。一段13年的初恋,呵护到现在着实不易,不料却因男主角的走红而转了方向。陈赫出轨的消息爆出后,特意找了《真爱在囧途》看了一遍,我想说陈赫是幸运的,许婧美丽大气聪明,整个过程中她对陈赫呵护有加,就连陈赫掰个手腕,许婧都会一遍遍地叮嘱:命比较重要!可惜!许婧这样都没有守住一个男人的心。陈赫离婚事件迅速转为焦点,貌似是人们对美好爱情的失望和质疑,我看到的却是人们对明星的一种要求:希望娱乐圈有忠贞的爱情,有好男人。

作为公众人物,明星对社会道德有示范作用,更应该提升自己的一言一行,人们会为他们的正能量拍手叫好。秀恩爱,不仅仅是博取眼球,更是做人的担当与责任,当陈赫声泪俱下地说“对不起”时,我想他伤的不仅是粉丝的心,而且还让正值青春、本该相信爱情的年轻人失去了对爱情的期待!陈赫们一地鸡毛的婚姻,让整日在屏幕前仰视的年轻人情何以堪!



33年央视春晚首次有了吉祥物

本报讯 2015央视春晚官方微博28日发布消息,央视羊年春晚有了吉祥物,春晚剧组为吉祥物取名“阳阳”,蕴含“活泼阳光、三阳开泰”的美好寓意。

吉祥物以“羊”为原型,由“福娃”创作者、清华大学美术学院教授吴冠英设计。据悉,这是33年春晚史上首个吉祥物,在除夕春晚直播中,“阳阳”还将作为晚会特邀主持人,与观众朋友互动。(温玉)



大鹏拉陈汉典 加盟《屌丝男士》

本报讯(记者 师文静) 24日晚,东方卫视全新喜剧综艺节目《生活大爆笑》开播,“屌丝男士”大鹏重操“主持人”老本行。此番加盟,除了展现自己的创作功力之外,与各地喜剧笑星的交流也给大鹏带来不少收获。他透露,陈汉典、阿Ken将加盟《屌丝男士》。

一边是东北的笑星,一边是台湾的喜剧新秀,当被问及陈汉典、阿Ken作何评价时,大鹏打开了话匣子,“我是汉典和阿Ken的粉丝,经常看他们的节目,这次有机会接触他们让我非常兴奋。我和他们聊起天来特别有感觉。”大鹏透露,通过在“大爆笑”录制期间的“勾搭”,他已成功与陈汉典和阿Ken约定下一季《屌丝男士》。

对于老搭档于莎莎,这次虽然两人在《生活大爆笑》负责不同的板块,但是提到“极品女士”,大鹏还是忍不住提起两人超过10年的“革命友情”,他笑言,他的好人缘得益于“亲切而无辜的脸”。



齐鲁晚报艺术培训中心

“年尾回馈”试学3周大放送

美术

舞蹈

钢琴

小提琴

声乐

柯达伊

古筝

主持

写作

试学介绍:

每人限报2门课程;每门课程限报5人;每门收费100元;试学三周。名额有限,先报先得。

报名方式:

- 1、电话报名:400-158-6585;
- 2、微信报名:关注本校微信号(qlbyspx)或二维码进行报名。
- 3、至本校前台直接报名。

学校地址:济南市历下区经十路12111号中润世纪中心1号楼4层(武警医院南邻)

